Test initial, clasa a V-a, an scolar 2010-2011:

(1p) oficiu
(1p) 1. Suma numerelor 137 şi 2075 este egală cu ....

(1p) 2. Produsul numerelor 24 şi 79 este egal cu ….

(1p) 3. Numărul cu 14 mai mare decât 98 este egal cu ….

(1p) 4. Numărul de 3 ori mai mare decât 15 este egal cu ….

(1p) 5. Numărul cu 4 mai mic decât 222 este egal cu ….

(1p) 6. Numărul de 5 ori mai mic decât 525 este egal cu ….

(1p) 7. Aflaţi numărul 
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 ştiind că: 3+{4+2([2+(6+
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):3]-17}=24.
(1p) 8. Suma a trei numere este 183. Dacă din fiecare număr se scade acelaşi număr, se obţin numerele 19, 21 şi 23. Aflaţi cele trei numere.

(1p) 9. Radu şi Alexandra au împreună 10 lei. Ei hotărăsc să cumpere împreună o carte, participând cu sume egale de bani. Radu este nevoit să împrumute de la Alexandra 1 leu, iar după cumpărarea cărţii Alexandra rămâne cu 5 lei. 
a) Aflaţi preţul cărţii.

b) Câţi lei a avut Alexandra înainte de cumpărarea cărţii?
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